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Beantwoording vragen Eerste Kamer 18 september 2023 
- Inwerkingtreding Omgevingswet 

Aanleiding 
Op 18 september 2023 hebben de leden van de vaste commissie voor 
Infrastructuur, Waterstaat en Omgeving vragen gesteld naar aanleiding 
van de voortgangsbrief Omgevingswet van 30 juni 2023 en de brief van 
14 juli 2023 waarin wordt aangegeven op welke wijze aan de gewijzigde motie-
Kluit (GroenLinks-PvdA) c.s. over het opnemen van wijzigingen in de begroting 
voor Binnenlandse Zaken voor 2024 en het ter beschikking stellen van de CA-
gelden aan de decentrale overheden3 uitvoering is gegeven. 

Geadviseerd besluit 
• U wordt geadviseerd in te stemmen met de antwoorden op de schriftelijke 

vragen van de Eerste Kamer en de aanbiedingsbrief aan de Eerste Kamer te 
ondertekenen. 

• Tevens in te stemmen met het in afschrift sturen van deze beantwoording van 
de vragen aan de Tweede Kamer en de brief aan de Tweede Kamer te 
ondertekenen. 

Toelichting 
Er worden door de commissie een aantal verdiepende vragen gesteld onder 
andere over: 
• De financiële afspraken en de uitwerking daarvan; 
• De stand van zaken naar aanleiding van de door de door de Raad van State 

aangegeven ‘witte vlekken’; 
• Een specifieke vraag aan het IPLO en de beantwoording daarvan over 

stikstofdepositie; 
• De enquête van Gemeente.nu en VIND van juni uitgezet bij ambtenaren. 
• De uitvoering van motie-Janssen c.s. over de WCAG 2.1; 
• De publicatie van voorontwerpen en de motie Moonen; 
• Een reactie op de inmiddels afgeronde voorhang van het ontwerpbesluit tot 

wijziging van het Besluit Bouwwerken leefomgeving in verband met de 
landelijke uniformering van de energie- en milieuprestaties bij nieuwbouw, 
het verbeteren van de veiligheid en gezondheid in gebouwen en enkele 
andere wijzigingen; 
 
Een aantal van de bovengenoemde onderwerpen is ook opgenomen in de 
bijlage 1 stand van zaken implementatie Omgevingswet bij de voortgangsbrief 
van 6 oktober jl, aangezien die de actualisatie bevat. In de beantwoording is 



 

 Pagina 2 van 2 

Onze referentie 
2023-0000613066 
 

Datum 
6 oktober 2023 

gezorgd dat de antwoorden zelfstandig leesbaar zijn, met wel verwijzingen 
naar eerdere teksten waar dat aan de orde is.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Beantwoording van de vragen 
van de Eerste Kamer over de Inwerkingtreding 
van de Omgevingswet (18 september 2023) 

  

2 Beantwoording EK-vragen september 2023 - 
inwerkingtreding Omgevingswet 

  

3 Afschrift Beantwoording van de vragen van de 
Eerste Kamer over de inwerkingtreding van de 
Omgevingswet 

  

4 Commissiebrief IWO   
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